

(Nadaljevanje s 4. strani)

Tacnu in ureja osnovno preskrbo v tej KS (trgovina, PTT, storitvene dejavnosti). Sprejet je bil z dopolnitvami členov glede imenovanja cest in vsebinske opredelilive rezervata. Na željo krajanov pa v zazidalnem otoku ni več bencinske črpalke, zmanjšano pa je tudi število parkirnih mest.

**Koseze** — osnutek odloka o sprejetju zazidalnega načrta je bil sprejet brez pripomb, pri čemer gre pohvala projektantom, upoštevati pa moramo tudi to, da pomeni načrt dokončno ureditev že zgrajenega okolja. Zazidalni načrt obsega območje med Šišensko, Vodnikovo cesto, Zahodno obvoznico in koseškim bajerjem. Bistvena pridobitev bo nova tržnica ob Vodnikovi cesti nasproti stare šole Valentina Vodnika. Odlok je bil v celoti objavljen v našem glasilu.

Na osnutek odloka o sprejetju načrta za območje ŠO 13 Dravlje ni bilo pripomb, saj se krajanje zavedajo nujnosti rešitve prostorskih problemov postaje milice — Šiška, dislocirane Gasilske enote gasilske brigade ter prostorov za LO in TO ob novi draveljski pošti.

Pripravljalca odloka je predlagal prekvalifikacijo osnutka v predlog in sprejem, kar so delegati tudi izglasovali.

Osnutek odloka o sprejetju zazidalnega načrta za območje zazidalnega otoka MeS B/1 — Svetje je bil sprejet. Zazidalni načrt omogoča gradnjo nizkih stolpičev in blokov med obstoječo starejšo blokovno zazidavo zahodno od medvoškega klanca. S predvideno zazidavo bomo pridobili 177 pretežno enosobnih in dvosobnih novih stanovanj. Zaradi izgradnje komunalne infrastrukture pa bodo pogoji bivanja tudi za obstoječe prebivalce boljši. Upoštevala se je pripomba, da se črta dom upokojencev, ker ta dejansko ni bil nikoli projektiran, temveč le manjša stanovanja. Do predloga se bodo priskrbela vsa potrebna soglasja, da bomo lahko čimprej pričeli z gradnjo, saj so za stanovanja zainteresirane delovne organizacije iz Medvod.

Osnutek odloka o sprejetju zazidalnega načrta za območje zazidalnih otokov ŠS 12 — 12a (severni del) in ŠO 12 Podutik je bil po daljši razpravi sprejet.

Zazidalni načrt ureja območje med C. A. Bitenca, c. v Kamno gorico in varovanimi kmetijskimi površinami, severno od Podutiške ceste. Predvideva se gradnja 669 blokovnih stanovanj, šolo in VVO. ter ureditev centra naselja.

Krajanje Podutika zahtevajo, da se pred sprejetjem predloga odloka zagotovijo nadomestna zemljišča za zaščitene kmete na tem območju, pri čemer jih je podprla skupščina.

Podrobni načrt z obrazložitvijo je bil objavljen v Javni tribuni.

Tradicija na Ljubelju

## Bratje Jugoslovani, hvala vam!



Spominsko srečanje nekdanjih političnih zapornikov, izgnancev in internirancev na Ljubelju je že dolgoletna tradicija. Tako je bilo tudi v soboto, 9. junija, pod Karavankami, ko so nekdanji poligon smrti, koncentracijsko taborišče podružnico Mauthausna spet po letu dni obiskali preživeli sotrpini, borci, mladina ter drugi skoraj iz vse Slovenije, pa tudi iz zamejstva. Tudi iz naše občine jih ni manjkalo. Kar pet polnih avtobusov udeležencev tega srečanja, med njimi številni udeleženci NOV s prapori, mladina pa tudi nekaj nekdanjih zapornikov, to pa je tudi razlog, da v našem glasilu damo več prostora tej spominski in komemorativni slovesnosti.

Poleg Jugoslovancev so bili tu internirani tudi Francozi, Poljaki, Rusi, Italijani, Norvežani, Belgijci in Čehi, ki so v zelo hudih razmerah pod esesovsko stražo z dresiranimi psi in nečloveškim preganjanjem gradili predor pod Karavankami. Mnogi niso dočakali svobode, saj je želja po njej z njimi vred končala v krematoriju...

Srečanje nekdanjih političnih zapornikov, izgnancev in internirancev tiste sobote na Ljubelju je bilo še posebej pomembno. Ob veličastnem spomeniku, ki sta ga skupno leta 1954 postavila RO ZZB NOV in ZZB NOV tržiške občine (delo Borisa Kobeta, ki je sam pretrpel grozote nemških nacističnih taborišč), so odkrili spominski plošči italijanskim in norveškim internirancem, ki so trpeli in umirali za svobodo na slovenskih tleh.

Pred stoglavo množico srečanja na Ljubelju so nastopili številni kulturniki, med njimi pevski zbor in pihalni orkester iz Mengša ter pihalna godba iz Tržiča, delegacije pa so položile vence pred spomenik maršala Tita in spominska obeležja žrtvam na Ljubelju. Zbranim udeležencem je spregovoril predsednik komisije za mednarodne stike z zamejstvom pri RO ZZB NOV Slovenije in nedavno izvoljeni predsednik borbevske organizacije naše republike Bogo Gorjan.

Jože Čurin



V Mengšu

### Zbor gorenjskih borcev in aktivistov

V nedeljo, 24. junija, je bilo slovesno tudi v Mengšu. Kljub muhastemu vremenu se je zbralo na prireditvenem prostoru nekaj sto udeležencev šestnajstega srečanja nekdanjih borcev in aktivistov Gorenjske. Na zborovanju, s katerim so letos proslavili 40-letnico prvega srečanja gorenjskih aktivistov in borcev leta 1944 na partizanski Jelovici, je zbranim spregovoril predsednik zvezne konference SZDL Marjan Rožič. Poleg borcev in aktivistov so se srečanja udeležili tudi pohodne enote, mladina in krajanje domžalske in sosednjih občin, zlasti iz naše občine, borci za severno mejo in koroški Slovenci ter predstavniki družbenopolitičnega življenja, med njimi tudi člani sveta federacije. Ob tej priložnosti je izšla tudi posebna publikacija »Zbor gorenjskih aktivistov 1944—1984« avtorjev Miroslava Stiplovska in Bogdana Osolnika.

